



RETIFICAÇÃO nº 02 do EDITAL nº 01/2019.
Especialização em Saúde Pública

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação e do Núcleo de Estudos em Saúde Pública, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 01/2019, de 22/07/2019, relativo à seleção do **CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA: “A NOVA FORMAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA**, da forma como segue:

Onde se lê:

“2.1.e) Declaração de liberação das atividades profissionais para o acompanhamento do curso.”

Leia-se:

“2.1.e Suprimido

Onde se lê:

“4.1.i) Originais dos itens 2.1.d e 2.1.e.”

Leia-se:

“4.1.i) Originais dos itens 2.1.d.”

Novo item.

“4.1.j) Declaração de liberação das atividades profissionais para o acompanhamento do curso.”

Teresina, 12 de agosto de 2019

Prof. Dra. Lúcia da Silva Vilarinho

Coordenadora do Curso de Especialização A Nova Formação em Saúde Pública